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YTO Mbl C BamMun cobupaem?

Mbl ¢ BaMun cobupaem KoHTpornep (Mo-pycckun —
ynpasnswuiee yCTPOMNCTBO)

OCHOBHOWM YacTbiO
KOHTpOJsinepa ABnseTcs
oAHOKpucTtanbHasa 9BM —
MarieHbKMN KOMNbIoTEp.



[lodemMy Mbl nCNoNb3yem
O9BM?

Po6ot ¢ O9BM obnapaeTt 6onbLen rmoKoCcTbI0.
Ero noBeaeHue He 3a5noXeHoO B CXeMe pa3 U HaBcerga.
AOna peweHUa HOBOM 3aa4M He HYXXHO NpuayMbIiBaThb U

NnasiTb HOBYIO CXeMY, @ MOXHO NpuayMaTb HOBbIW ariropmuTm
n nepenporpammupoBats O3BM.
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B 4yem pasHuua mexagy KOHTPOsnepom
n ogHokpuctansHon 9BM?

o

OpgHokpuctanbHasa 9BM

- KOMNbIOTEP, BCE OCHOBHbIE
KOMIMOHEHTbI KOTOPOro — Ha OAHOM
KpucTtanne

o

MukpoKoHTporssiep — oAHOKpUCTarnbHas
9BM c nepudepuen B ogHOM Kopnyce.
UHorpa Takmm cnoBOM HEBEPHO
Ha3bIBalOT OgHOKpUcTanbHble ABM

ogHoKkpucTanbHast 9BM +
nepudpepus



KoHTponnep
(ynpaBnsioLiee yCTPOUCTBO)

BkntovaeT B cebs, nommmo OBM, eLle n «obBA3KY»:

« KBapueBbln pe3oHaTop W

 Pa3zbémbl AN nogknoveHns yCTpPonCTB % .

« KoHpeHcaTopbl &fg

« [pyrne mmkpocxemel (Hanpumep, 4na CcBA3N ¢ BHELLHUM
KOMIMbOTEPOM)




OpHa n Ta XXe ogHokpucTtanbHaa OBM moxeTr
NCMNOMb30BaTbCA B pa3HbIX KOHTPoOsepax

BbIBalOT KOHTPONNEpPLI ANS:

* YnpaBneHusa aBuUratTenamm
* [lpuéma u nepepavm curHanoB

e [MporpammupoBaHus opyrux
KOHTpOnnepoB

e OO6paboTku curHasnoB OT
AaTYnKoB

e «YHuBepcanbHbIe» (ans
ynpaBrieHUs Masibim
MOOUIIbHBLIM POGOTOM)

U mHorne ppyrue...




CxeMa KOoHTponnepa
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PDIP  3amMeyaHume O navke

T T T O e O 2 I O

s
0 h MUKPOCXEM
2 27
3 26 ] Korga Mbl BnanBaeM MMKPOCXEMY Wi
4 25 1] BCTaBMSIEM €€ B rHe3o0, BaXKHO
5 24 L] NOMECTUTb ee Ha MECTO NPaBUILHO.
6 231 IHaye oHa MOXET UCNOPTUTLCH NPW
7 2211 BKJTHOMEHUN MUTAHUS.
8 210
9 20 [J BbiBoabl Mukpocxembl B DIP-kopnyce
10 191 HYMEPYIOTCS, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE.
11 18 [0
12 17 0
13 16 O [lepBbI BbIBOO MUKPOCXEMbI
si 155 0603Ha4aETCS Ha CamoM Kopryce
TOYKON WU TPEYroNbHUKOM.

¢

BbiBOAbI MMKPOCXEM Ha »KaproHe Ha3bIBalT «HOXKWY»



